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Інформаційні технології стали важливою частиною життя кожної 

людини, незалежно від її форми. Через глобальну кризу, спричинену Covid-19, 

цифрові компетентності нещодавно посіли центральне місце, оскільки 

найновіша інформація з’являється в Інтернеті, в офісі чи вдома, незважаючи 

на місце перебування людини. Швидкий розвиток комп’ютерних технологій 

революціонізував спосіб спілкування, і його вплив на викладання мов, 

зокрема китайської є безпрецедентним.  

Інтеграція цифрових медіа полегшує учням надання індивідуальної 

підтримки вчителям під час уроків. Інші можливості навчання (такі як вправи 

та тести) також стають у нагоді, особливо тим, хто має певні особливості у 

засвоєнні матеріалу або спеціальні освітні потреби. Вони можуть активізувати 

навички, яких вони вже здобули, і отримати відгук. Успішність кожного учня 

можна контролювати за допомогою систем управління, а вчителі отримують 

зворотний зв'язок щодо індивідуальних рівнів навчання. Завдяки цифровим 

медіа вони можуть краще адаптуватися до проблем і працювати ефективніше. 

Цифрові носії мають очевидну перевагу в тому, що порівняно з 

аналоговими книгами та робочими документами, їх можна швидко 

оновлювати, додавати або змінювати у своєму змісті. Багато різних платформ 

надають можливість встановлювати інструменти та змінювати їх за потреби. 

Їх можна редагувати, економити час і надсилати на цифрові пристрої всіх 

учнів. Цей параметр також дозволяє додавати або оновлювати існуючий 

аналоговий вміст. Інформація є основою цифрового суспільства та 

необхідною для кращого майбутнього. Інвестиції в цифрову освіту 

покращують розуміння нових технологій, аналітичні навички та грамотність. 

Сьогодні є готові платформи з усіма необхідними інструментами для 

дистанційного навчання. Найпоширенішими сайтами дистанційного навчання 

є Moodle, LOTUS Learning Site, Groups, Sakai та eFront. При виборі платформи 



 

109 
 

для дистанційного навчання іноземних мов слід враховувати певні фактори: 

формат, можливість викладання аудіо- та відеозаписів, мову та посилання на 

корисні інтернет-ресурси, незалежність від математичної відповіді та 

контроль аудиторії. Усі ці фактори можуть зробити віддалену роботу 

ефективнішою. 

Основні види діяльності, які використовуються в цьому типі навчання, 

такі ж, як і в звичайному уроці. До них відносяться дискусії, диспути, рольові 

ігри для вирішення навчальних завдань, інтерактивні форми і методи 

навчання, проектна діяльність тощо. Тематичні пропозиції можна розглядати 

як ефективний спосіб покращити навички іноземної мови під час навчання 

онлайн. 

Очевидно, що опанування китайської мови – це трудомісткий і 

кропіткий процес, який потребує комплексного підходу до навчання: 

аудіювання, читання, письма та усної мови. Щодо практики викладання 

китайської мови, то ми можемо представити декілька ресурсів, які є 

універсальними та можуть використовуватися як у формальній освіті (як 

додатковий ресурс для виконання домашнього завдання та самостійної роботи 

студентів), так і у неформальній. 

Nciku – це онлайн-словник, ви можете вивчати китайські ієрогліфи, 

слова чи фрази за їхнім значенням, написанням, вимовою та прикладами 

речень, ви можете вивчати деякі розмови, списки словника, тематичні слова, а 

також можете приєднатися до спільноти та спілкуватися з іншими людьми. 

Сайт https://www.melnyks.com дозволяє знайти аудіо уроки китайської 

мови для абсолютних початківців. Кожен аудіоурок у цьому курсі 

супроводжується повною розшифровкою у форматі PDF, окремим аудіо-

діалогом і аркушем для повторення. Ці уроки китайської мови можна 

завантажити та взяти з собою для вивчення в будь-який час і в будь-якому 

зручному місці. 

Chinese Grammar Wiki – це граматичний матеріал, представлений у 

ресурсі, є розподілений за рівнем складності. Є блоки, які створено 

спеціально для початківців. Ресурс побудовано на простих лексичних 

прикладах, супроводжується піньїнем, що помітно спрощує сприйняття 

матеріалу. Більш складні рівні розраховано на тих, хто займається китайською 

вже певний період, засвоїв базовий граматичний матеріал та хоче 

вдосконалити свої знання та навички щодо граматики китайської мови. 

За допомогою цифрових засобів навчання можливо самостійно вивчати 

китайську мову або контролювати її вивчення, оскільки такі засоби є 

універсальним інструментом, який може використовуватися як для 

аудиторної, так і самостійної роботи учнів та студентів, а також є 

альтернативою традиційним заняттям, яка урізноманітнює викладацьку 
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практику та індивідуальний стиль діяльності вчителя, робить його уроки та 

процес викладання більш цікавим та динамічним. 
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Реалії нашого сьогодення вносять корективи в усі сфери життя. 

Неможливість відвідувати заклади освіти і проводити навчання в очному 

режимі спонукала вдатися до дистанційної форми навчання. І у цьому 


